中单千万资金撬动农业升级

一座大棚最高补贴4万元

本报讯(记者 张乔普 通讯员 吴 勇 孔令菲)昨日上午,记者从中牟县 现代农业发展投资公司项目申报会 议上获悉,最近,中牟县政府列出 1000万元财政专项资金,用于全县 农业结构的调整提速。

类似的投资,在中牟县农业发

县区在农业领域上大型投资的先

本次申报项目以温室大棚为 主。具体情况为:2010年6月以 配套补贴。其中,钢结构节能日 光温室、土墙钢丝撑拉结构日光 构中拱棚补贴最低每座棚补助

展史上前所未有,也开创了郑州市 温室、钢骨架中拱棚、竹木结构塑 料大棚、竹木结构塑料中拱棚五 类设施补贴;其他农业建设项目 贷款贴息;示范性项目区水电路 来新建的砖混钢骨架结构节能日 光温室每座补贴 4 万元, 竹木结

"这是中牟县农业上的一件大 事喜事。"中牟县有关负责人介绍 根据郑州新区建设的要求,中牟县 农业也将实现从大县向强县的跨 越。这次以资金补助为催化剂,将

加快农民观念更新,农业结构调整 增速。围绕新区规划,高效农业、示 范型农业、观光旅游农业将成为中 说,中牟县在不断加快城市进程中, 牟农业的必由之路。如果这次运用 成功,以后数年,中牟县将在现有基 础上,不断加大农业方面的投资力

新郑市再推教育新政

三年内逐步免除普高学费

教育质量不断提升、高考成绩连续数 年稳居郑州市地区前茅的同时,为进 一步让更多的高中生享受到优质的 高中教育,新郑日前正式作出决定, 将在三年内逐步免除普通高中学生 的学费。记者昨日从该市了解到,免 除普通高中生学费的相关措施,将从 今年9月开始实施。

长期以来,新郑市始终把优化办 学环境,提高教学质量当做改善民生 的重点工程来抓,并不断加大财政资 金扶持教育力度,使新郑教育得到了

本报讯(记者高凯)在普通高中 长足发展。同时,逐步加大对困难学 生的资助补贴,确保了大批困难学生 顺利完成学业;接下来,从今年9月 份开始,该市将逐步免除普通高中学 生的学费。

> 新郑市教体局有关工作人员介绍 说,免除普通高中学生学费的相关政 策主要为:先免除普通高中三年级学 生学费,再逐步免除普通高中二、三年 级学生学费,到2012年,实现普通高中 三个年级学生学费全免。另外,还将 增加统招生比例,同时削减扩招人数, 最终实现普及高中段教育。

新密市城关镇

提高村官收入 解除后顾之忧

本报讯(记者张立通讯员申军 主任的待遇,使在职村党支部书记最 锋冯俊亚)几天前,新密市城关镇翟 沟村支部书记魏存良赶到农村信用 社,领到了7月份的1270元工资和 100元养老保险补贴。他喜滋滋地 告诉记者:"现在党委越来越关心我 们这些村干部了,工资涨了,补贴多 了,养老问题解决了,大家伙儿创先 争优的积极性更高了。

针对村级干部队伍的思想和工 作现状,新密城关镇党委根据村支部 书记和村主任的任职年限和工作业 绩,两次大幅度提高村支部书记、村

高工资达1400元,平均工资由2006 年的每月800元提到目前平均工资 1260元,位居新密市各乡镇前茅。

今年7月份起,镇党委对全镇所 有现职村"两委"干部实行社会养老 保险补助月发放制,对在职村支部书 记、村主任每月补助保险金100元, 其余村"两委"干部每人每月补贴50 元,保险补贴金由镇财政所随工资卡 一并发放,使每位村干部应保尽保, 实现村干部社会养老保险全覆盖,解 除了他们的后顾之忧。

冒酷暑换变压器 解村民燃眉之急

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 柴 电难问题,为村民送去了夏日的"清 进峰王安龙)8月9日傍晚,在巩义市 孝义街道孝北村,村民们欢呼雀跃。 原来巩义市电业局孝义街道供电所 抢修队员冒着酷暑,为该村更换了变 压器,解决了500户村民的燃眉之急。

以前巩义市孝义街道孝北村村 民使用的变压器无法满足居民生活 需求,一遇用电高峰便发生短路,该 活和经济发展需求 条线路也成了村民心急火燎的"卡 脖子"线路。为帮助村民解决供电 电业局先后完成了投资 129.29 万元 困难,抢修人员冒高温用了4小时 更换了一台315KVA变压器,改造低 施新农村电气化工程建设让农村供 压线路800米,彻底解决了该村500 电无忧,确保了该市城乡人民群众生 户村民供电线路老化和高峰期间用活和企业生产用电需求。

据了解,巩义市电业局提出把优 质服务作为工作的常态机制,并向该 市市民郑重承诺:积极组织实施主网 建设和配网工程建设,完善配网网 架,解决线路和设备过负荷、电网"卡 等现象,满足全市群众生产、生

据介绍,截至7月30日,巩义市 的度夏工程。通过改造低压线路,实

民警驰骋千里缉嫌犯

巩义"7•25"重大交通肇事逃逸案告破

死,却心存侥幸逃之夭夭,结果没过多 西方向逃逸。 久就落入法网。日前,记者从巩义市 公安局交警大队了解到,该大队成功 侦破"7·25"重大交通肇事逃逸案,千里

驰骋将肇事司机杨某捉拿归案。 国道巩义市竹林镇境内发生一起货 义市竹林镇张沟村老党员张铁成当 场死亡。由于事发午间,肇事车辆乘

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 杨先 初步认定骑摩托车的张铁成是被大 峰)光天化日之下一货车司机撞人致 货车碾轧致死,并确定了肇事车辆向

办案民警通过调取案发道路东、 西方向几十公里分布的十几个监控 录像寻找线索,最后锁定一辆车号为 豫 HA9651 的红色斯太尔半挂货 7月25日中午12时37分,在310 车。经查实该车归属单位为焦作武 涉县某运输公司,为私人挂靠的车 车与摩托车相撞的交通事故,造成巩 辆。民警辗转焦作、郑州、河北等地 追踪车辆,后在荥阳市煤场,将肇事 司机杨四星抓获,对其于7月25日中 机逃逸。巩义市交警大队事故中队 午13时30分许在途经巩义竹林时肇 接警后,立即进行细致的现场勘查。 事的事实供认不讳。

家中私存爆炸物 投案自首免刑罚

宝爱)犯罪嫌疑人在作案后如果有自 当天下午,厂长李某私自将未使用的 首情节,将视为从轻判决所考虑的依 91枚雷管带至家中存放。 据之一。日前, 巩义市法院在审理一 起家中私存爆炸物案件中,对主动到 己这样做属于私存爆炸物,十分害 公安机关投案自首的李某从轻判决, 怕,第二天上午就到公安机关自首。 免予刑事处罚。

石料厂厂长,今年4月17日因生产需 要李某从巩义市某爆破工程公司领 取一批炸药和雷管,回来后交给石料 厂的爆破员李某某在石料厂的工地 用完,爆破员李某某将未使用完的炸罚。

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 刘 药存放于石料厂的一处石头堆内。

回到家后,厂长李某才意识到自 在审理此案时, 巩义法院法官认为, 据了解,被告人李某系巩义市某 厂长李某、爆破员李某某非法储存爆 炸物,已经构成非法储存爆炸物罪。 考虑到二被告是在合法生产活动中 出现的非法储存爆炸物行为,未造成 严重后果,且有投案自首情节,从轻 上使用。在生产中,10.6公斤炸药未 判决,对本案两位被告免予刑事处



荥阳志愿者暑天送清凉

本报讯(记者 谢庆 通讯员 石宏志 李文利 文/图)前天上 午,荥阳市索河路办事处门前围 观的群众有上百人,门前整齐摆 放着几十箱矿泉水,一面印着荥 阳市"索河街道慈善志愿服务 队"的红旗迎风飘扬,50名戴着

太阳帽的志愿者精神抖擞,整装 待发。

为了让一线工作的人们感受 夏日的清凉,慈善志愿者们将为 奋战在辖区一线建筑工地的工 人、城市道路环卫工、道路执勤交

标有"索河慈善志愿者"枣红色 警以及在室外作业的特殊人员送 上一瓶清凉的矿泉水,献上一份 对酷暑天辛勤工作在一线员工的 关爱。参加活动的50名慈善志愿 者分别来自辖区8个社区的居民、 学生、街道机关干部和社会各界

新密环境整治再提速

5个乡镇污水处理厂主体工程完工

本报讯(记者 成燕 通讯员 刘 晓慧 姚礼君)记者昨日从新密市 环保局了解到,今年以来,该市共 投资4000多万元在5个乡镇开建 乡镇污水处理厂。截至目前,牛 店镇、超化镇、来集镇污水处理厂 二期工程,大隗镇、曲梁乡5个乡 镇建设生活污水处理厂主体工程

厂等多个小火电机组,总装机容 引导企业优化生产技术,截至目 为100%。

量达20.5万千瓦,有效削减二氧 化硫排放量6455吨。该市环保 部门督促两家耐材企业配套安 装脱硫设施和在线监控设施,实 现减排二氧化硫30吨;督促郑 州裕中电厂投资 1.3 亿元建成脱 硫设施,累计减排二氧化硫1万 余吨。

为有效改善工业企业能源消 除建设污水处理厂外,该市 耗结构,该市积极引进新密港华 湾水库一级保护区范围内的警 还先后关停郑煤集团卢沟电厂、燃气项目落户,项目建成后将为 示标牌、围栏的设置,清除了库 新密市昌源电厂、新密市盛润电 50余家企业供应天然气,可有效 区周围污染源,确保了饮用水源 厂、河南省七里岗水泥厂自备电 改善企业能源消耗结构。该市还 地水质的安全,饮用水质达标率

前已有20家工业企业通过清洁生 产审核。

为实现双洎河"水变清、岸变 绿"目标,该市环保局对双洎河开 展了环境综合整治,出境水质基 本达到郑州市定标准。

另悉,今年以来,该市环保 部门还对五里店水厂和李湾水



连日来, 巩义市 技监、工商、商务、卫 生、食品药品监督管 理部门联合开展执法 行动,对市区经营肉 食、粮油的门店进行 专项治理检查,主要 查看猪肉的"两证、两 章"是否齐全有效,有 无病死猪、注水肉上 市,散装食用油是否 标准安全等,以确保 群众食品消费安全。 本报记者 许大桥 摄

石材工业园新郑开工

投资15亿元 新增3万就业岗位

本报讯(记者高凯)昨日,记者从新郑市了解 到,投资15亿元、被该市列为"十个十"重大项目之 一的郑州国际石材工业园项目开工建设,项目建 成后将为新郑市带来近3万个就业岗位。

据了解,郑州国际石材工业园项目是由郑 州众合投资有限公司投资兴建,计划建成一座 具有国际水准,集生产加工、仓储物流、商务贸 易、居住生活为一体的现代化综合国际石材工 业园。该园区总建筑面积达100万平方米,建 成后,可年生产高档进口石材800万平方米,销 售额近20亿元,利税收入达亿元。同时,该项 目还将为新郑当地带来近3万个就业岗位。

新郑市相关负责人表示,希望投资方精心 组织各项工作,加快建设步伐,实现项目早开 工、早投产。同时,要求参与工程建设的施工单 位、监理单位,按照科学施工、文明施工、安全施 工的要求,精心组织,严把质量,努力把该项目 建设成一流工程,并要求新郑当地各部门,结合 自身职能,全力以赴为该项目建设搞好服务,确 保工程按期实施,早见成效。

中牟整治夏季药品安全

县人大全程参与监督执法

本报讯(记者 张乔普 通讯员 胡云峰 张京 伟)记者昨日上午从中牟县食品药品监督管理 局了解到,中牟县为期一个月的夏季药品安全 专项整治活动已经接近尾声。县人大代表全程 参与监督了这次执法活动。

结合夏季气候特点,这次专项整治的重点是 针对处方药不凭处方销售、执业药师挂职不在 岗、在药店内超范围经营非药品现象、购药渠道 不规范、容易霉变的中药材、药品广告夸大宣传 疗效等,高压态势加大对假劣药品的打击治理力 度。同时着重提高对夏季常用药品的针对性抽 验频率,加大对抗生素、中药材、中药饮片等药品 的监督抽验力度,严格控制药品质量。

为保证这次专项整治见到实实在在的成效, 中牟县食品药品监督管理局抽调稽查队、流通监 管科、食品药品检验所精干人员12人,分成两 组,由两名班子成员带队,安排专门车辆,对全县 的药品经营使用单位进行了拉网式检查。

这次整治还特别邀请县人大代表全程参与 监督执法活动,使药品执法完全置于县人大的 监督之下。

新密警示约谈土地违规

本报讯(记者张立通讯员马宝记赵峰) 近日起,新密各乡镇政府、街道办事处、行政村 (居委会)辖区内发生严重违反土地管理规定行 为时,新密市监察局和新密市国土资源局对有 关乡镇负责人实施告诫性谈话。

该办法规定了启动约谈警示机制的五种 情形:一是一个自然年度土地管理秩序混 乱,致使辖区内违法占用耕地面积占新增建 设用地占用耕地总面积的比例达到10%以 上或虽未达到10%,但造成恶劣影响或严重 后果的;二是落实耕地保护责任、土地执法 监察责任等不力,没有完成预期工作任务 的;三是对违反土地管理规定行为不制止、 不组织查处,瞒案不报、压案不查的;四是上 级挂牌督办、交办、转办、媒体曝光和群众举 报的土地违法违规案件较多造成重大社会 影响的;五是其他违反土地管理规定行为, 需要警示约谈的事项。

同时,被警示约谈的乡镇政府、街道办事 处、村(居委会)完成整改后,在15个工作日内 提交书面报告。

全力服务绿博会

中牟开设专线确保供电

本报讯(记者 张乔普 通讯员 师章玲 王红 燕)昨日,记者从中牟电力部门获悉,绿博园两 个供电专板线路——"绿博专线"已经检修、预 试完工。"绿博"专线供电全面开通。

绿博园区占地2939亩,位于郑汴产业带生 态绿地(中牟县)范围内,西距郑东新区19公 里,北距郑开大道2公里。随着绿博会展期的 临近,94家参展单位的绿博会园区景观绿化工 程已基本完成,如火如荼的绿博会园区基础建 设已进入收尾阶段。

为做好2010年郑州绿博会期间的电力供 应,中牟县电业局采取多项措施,确保供电万无 一失。在成立绿博会保电领导组、制订应急预 案、开展反事故演习、加强巡视、24小时专人看 守等措施,全力确保电网安全稳定运行的基础 上,开设了110千伏前程变电站前6板、35千伏 刘申庄变电站刘9板两个板面为"绿博专线", 采用"双回路供电",保证绿博会的可靠供电。

扶户家中,走访座谈,仔细了解存在的 困难,详细制订帮扶计划。分包蔬菜大 棚户的党员干部着重向建棚户宣讲国 家惠农政策,分析市场前景,增强蔬菜 大棚户的信心和决心,并在解决土地流 转、协调贷款、管理、技术、销售等方面 给予了大力支持。

截至目前,镇领导班子帮带老党 员、贫困党员25户,机关党员干部(镇 直负责人)帮带200多个建棚户,村 "两委"成员及"双强"党员帮扶贫困 户460户。累计为老党员、贫困户、建 棚户送去资金20余万元,送米、面、油 等物资折合人民币2万余元,另外解 决实际问题 400 多个,深受群众的好 评和赞赏。

给资金 传技术 理思路

新密大隗镇致富路上

本报讯(记者 张立 通讯员 张广 棚户结成帮扶对子,从资金、信息、技 "政府组织到山东寿光、山西晋城等地 中层干部、机关党员与蔬菜大棚户结成贫致富。 帮扶对子,分别为帮扶对象扶持5000 元、3000元、2000元、1000元的资金 主要种植黄瓜、苦瓜、西红柿等反季节 ……"几天前,在新密市大隗镇"1+1" 结亲帮扶现场会上,当场通报帮扶情

近期,大隗镇要求每个党员干部分

武 李伟东)"镇党政正职、副科级领导、 术、就业等方面提供服务,帮其早日脱 据了解,该镇的大棚蔬菜种植基地

无公害蔬菜,预计明年春节前后上市, 每个蔬菜大棚可为种植户带来5万元 以上的收益。手捧邮储银行发放的5 万元贷款的存折和分包党员干部送来 别与1名贫困党员、贫困农户或蔬菜大的帮扶资金,建棚户李老汉自豪地说:

参观学习,邮储银行贷款解决了俺的资 金缺口,党员干部结对帮扶增强了俺的 信心,俺们致富有望了。'

在"1+1"结亲帮扶活动中,为解决 蔬菜大棚户启动资金问题,该镇积极协 调邮储银行新密支行给予贷款,镇领导 班子成员带领机关干部深入蔬菜大棚 户,送资金,传技术,理思路。全镇村 "两委"班子成员、"双强"党员深入到帮